

**Гвинджилия В.Е., Лукьянов А.Д.**

**Достоинства и недостатки системы СНО в привлечении обучающихся к научной работе в области «зеленой» энергетики**

**Аннотация:** В настоящее время Студенческие Научные Общества (СНО) являются одной из основных форм организации и поддержки студенческой научной работы со стороны вузов и государства. Являясь, как правило, межкафедральными или даже межфакультетскими объединениями, они позволяют эффективно формировать междисциплинарные команды студентов, направленные на решение актуальных и животрепещущих научных задач. Будучи относительно новой формой организации научной работы, СНО переживают этап «болезней роста», что сказывается на эффективности их функционирования. В представленном докладе приведен анализ «плюсов» и «минусов» текущей реализации данного подхода к организации научной работы студентов.